

地铁2号线西延、宁句城际年底通车

未来可以先乘地铁“打卡”鱼嘴站，再去鱼嘴湿地公园看网红灯塔

作为年底要通车的两条地铁线路，2号线西延线、宁句城际近日通过项目工程验收。令人期待的是，沿着2号线西延线，不仅将迎来网红地铁站——鱼嘴站，大家前往鱼嘴湿地公园打卡网红灯塔更加便捷，远期还能换乘规划中的9号线到达欢乐滨江城市客厅，登上国内最高的太空舱摩天轮。而年底，马群换乘中心也将与宁句城际同步建成使用。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟 赵丹丹



鱼嘴站厅顶部是帆船造型和海洋的设计 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟 摄



华侨城欢乐滨江摩天轮顺利合圆 华侨城欢乐滨江供图



鱼嘴城市客厅规划图 图片来自南京市规划资源局网站

2号线西延和宁句城际项目通过验收，即将试跑

现代快报记者了解到，9月3日至6日，宁句城际、2号线西延项目工程验收会在南京举行。验收委员会听取了南京地铁建设有限责任公司所作的合同履约情况报告，分综合、土建装修、机电和系统四个验收组分别对线路、限界、轨道、车站、区间、车辆段、主变电所、机电及系统设备进行了工程实体质量检查，并抽查或测试了部分机电设备系统功能，查阅了工程施工资料。

经充分讨论和交流，验收委员会一致认为：宁句城际、2号线西延工程已基本完成了工程建设任务，达到了设计及相关规范要求，各系统工作基本稳定，同意两线通过项目工程验收。

地铁2号线西延工程线路全长5.40km，线路起点为鱼嘴站，终点为既有2号线油坊桥站，共设站4座，全部为地下站，其中换乘站2座，在鱼嘴站与规划9号线换乘，在螺塘街站与7号线换乘。此次通过验收后，将进入试跑阶段。

鱼嘴站没有采用标准站设计，而是作为艺术站打造。未来，鱼嘴站将成为南京的网红地铁站。车站顶部是蓝白色的设计，蓝色代表海洋，白色代表帆船，还有龙形图案的光影互动设计。进站闸机更薄，闸门上有梅花图案的设计。站厅内的电子显示屏不再由顶部下垂，很多都嵌进墙柱中，显得站厅更大、空间更开阔。鱼嘴站还增设了第三卫生间、母婴室等，设计更便民。

鱼嘴城市客厅成为休闲目的地和金融集聚区

地铁2号线西延线开通后，市民前往鱼嘴湿地公园休闲、娱乐就更便捷了。

“过去大家都开车来打卡网红灯塔，不久后就可以坐地铁了。”南京市规划资源局河西分局相关人员介绍，在规划中，鱼嘴湿地公园将进行绿化等设施提档升级，同时还有计划打造网红人行桥，通往雨花台区。

欢乐滨江城市客厅正加紧建设

除了鱼嘴城市客厅，建邺区还在打造欢乐滨江城市客厅，位于河西南部鱼背板块，这里将打造成一处集观景、演出、休闲等多功能的滨江活动广场。未来，鱼嘴中心与青奥中心连成一体，将形成南京最为活跃的滨水段落和长三角创意人群的交流舞台。值得一提的是，规划中的地铁9号线未来将经过欢乐滨江城市客厅，地铁2号线西延线在鱼嘴站将与规划9号线换乘。

日前，华侨城欢乐滨江摩天轮顺利合圆，这处摩天轮总高139米，是目前国内最高最大的太空舱摩天轮，它共有28个轿厢，单个轿厢面积25平方米，轿厢空间可容纳20余人。

根据规划，华侨城欢乐滨江将融合滨水生活、文化艺术、自然生态、精品空间等多种功能，打造1.8公里滨江岸线公园、O'Plaza购物中心、水岸艺术街区、复合文化中心、国际五星酒店群、高端生活住区等多维业态。

马群换乘中心将与宁句城际同步建成使用

宁句城际是南京地铁建设的

第一条跨市域的轨道交通线路，全长约43.7公里，共设13座车站，线路西起马群站，向东经紫东地区，至汤泉西路站后进入汤山新城，由汤山站折向东南，至宝华山路站后转南进入句容城区，南至南沿江高铁句容站。南京的起点站正在建设马群换乘中心，这是南京首个引入综合开发模式规划建设的区域停车场换乘中心，计划今年底与S6宁句城际同步建成使用。

换乘中心位于地铁2号线马群站南侧。未来，乘客不需要再跑上跑下，通过空中连廊就可以换乘地铁2号线与麒麟有轨电车，如要换乘宁句城际，则要进入地下二层。

据悉，建成后该中心将提供800个机动车泊位，还有2000平方米非机动车停车场。地上一层是公交车换乘层，二层是轨道换乘层。市民在此停车后，可直接换乘地铁2号线、麒麟有轨电车、公交车和宁句城际。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

公司招聘

驾驶员5人；登录文员2人；门卫2人；水电工1人。要求身体健康、服从管理。驾驶员45岁以内，其余择优录用。电话18951728899、025-86781966

足疗保健

招聘 足疗修脚师。18120165180

厨师待聘

待聘 家常厨。13057605689
待聘 厨,小可! 13955856841
待聘 实力厨,人齐包住。18351909898
待聘 实力厨+配,快稳。18351909898
待聘 厨。18851722453
待聘 家常厨。17368476285

办公房招租/出租

出租 市中心长安国际中心53m²精装办公房。13182835338刘

门面转让

转让 江苏路四卫头门面84m²,可做小吃餐饮。热线13851661444

寻求合作

承包 单位 食堂。电话:13913019831。

遗失

遗失 南京特飞汽车服务有限公司李有强私章一枚,声明作废。
遗失 苏A263N7小型普通客车行驶证,声明作废。
江苏阳光紫金电子有限公司

“睡眠管理”要求，学校规定8:00第一堂课，20:20结束晚自习，保证学生9个小时的睡眠时间。在作息表中可以看出，学校安排中午40分钟午休时间，为下午的学习和活动蓄能；每天1个小时体育锻炼，增强学生体质；课后服务时间，将会统筹安排综合素质拓展，拓宽学生视野，促进学生发展；晚自习100分钟，落实初中生总作业量不超过90分钟，也为教师答疑留出时间，隔50分钟休息10分钟，劳逸结合，提高学习效率。校方还表示，要保证参与晚自习服务的同学书面作业不回家，鼓励学生回家后从事力所能及的家务劳动，积极与家长沟通，合理安排时间，发展兴趣爱好。

一些小学也公布了学校的课后服务时间延长到18:00，这样的时间安排可以帮助孩子完成当天的作业，家庭作业不出校门。同时，各校的校本课程将在课后服务时间让学生自主选择进行素质拓展。

南京29家景区室外区域已恢复开放

快报讯(记者 张然)9月6日，现代快报记者从南京市文旅局获悉，截至目前，南京全市已有29家景区室外区域恢复开放。上个周末，不少南京人与大自然亲密接触，露营、赏荷、放风筝。

南京人熟悉的玄武湖回来了。鸭子船推开波浪，菱洲生态乐园传来孩子们的欢声笑语，梁翠堤、十里长堤边绽放的秋荷吸引了不少人驻足观赏，而走湖入步履矫健，很快就消失在视野中。

“9月4日至9月5日两天，景区人流量共有7.8万人，已经恢复到去年同期的60%。”玄武湖公园管理处办公室主任戎霞告诉记者，目前的游客以本地市民为主，自8月26日限时恢复开放以来，进入玄武湖景区需要提前预约，玄武门等主要入口配备了人脸识别一体机，高效快捷的核验流程避免了人员聚集。

“周末停车场都满了，大部分是自驾来的本地人。宅在家里那

么久，都想赶在开学前带孩子出来透透气。”南京不老村景区相关负责人告诉记者，9月4日景区刚恢复开放室外区域，日均接待量达到了1500人次。

位于南京浦口的水墨大埝景区，也有不少本地家庭结伴出游，在草地上搭个帐篷，陪孩子放放风筝，室外的萌宠动物园也已开放，吸引了不少小朋友。

“景区里的蝶梦山丘、水墨年华等民宿也已经恢复营业，因为现在景区主要以本地游客为主，所以客人不是很多，但是中秋节不少房源已经预订出去了。”水墨大埝景区相关负责人说。

记者从南京市文旅局获悉，截至9月6日，南京累计已有29家景区室外区域恢复开放。和一周前相比，又增加了大金山风景区、周园白马如意文化艺术中心、无想山景区、阳山碑材景区、高淳老街景区、高淳国际慢城、游子山休闲旅游区等7家景区。